



VALPAINT S.p.A Via dell'Industria, 80 - 60020 POLVERIGI (AN) ITALY Tel. +39 071 906383 (r.a.) - Fax +39 071 906384 E-mail: info@valpaint.it C.F./P.IVA/R.I. di AN 01108220425 Capitale Sociale € 500.000,00 i.v.

www.valpaint.it

TOP COAT

CAHIER DES CHARGES

Fourniture et pose de finition d'intérieur bi-composants à base d'eau TOP COAT, pour la protection des surfaces horizontales et verticales avec effet esthétique uniforme, mat ou brillant, en mesure de protéger le support contre les agents chimiques. TOP COAT est particulièrement indiqué pour les surfaces préalablement décorées avec les systèmes de décoration VALPAINT E-VOLUTION et VALPAINT I-BETON.

L'application de la finition TOP COAT prévoit le nettoyage, le dégraissage et le ponçage du support à traiter et l'élimination des zones endommagées avec restauration à suivre. TOP COAT peut être appliqué au pinceau, au rouleau ou au pistolet sur différents types de supports comme le bois, le MDF, le parquet, l'acier inoxydable, le placoplâtre, la céramique et le fer, soumis à un traitement dédié avec des produits antirouille de haute qualité. (Consulter la fiche technique) L'application doit être effectuée dans le respect des normes en la matière, y compris le matériel, la pose et toutes les structures provisoires nécessaires au traitement.

Coût au m²	€
O G G G G I I I	•